

数说城变

2020年至今,我市新建义务教育阶段学校14所,改扩建90所,新增学位3万余个,累计投入逾21亿元——

从“有学上”到“上好学”



新学期的仪式感



▲书法润童心



▲入学点朱砂



▲开学第一课

在盐湖区第十实验学校,智慧黑板、护眼灯、可调节高低的课桌椅都是标配,小学部所有的窗户还装有限位器,设置了最大打开角度,避免低年级学生在玩耍时发生磕碰。

“校园环境特别好,远远超出我的想象,尤其是多媒体教室、图书阅览室等设施一应俱全,孩子在这样的校园里学习,我们家长非常满意……”家住涑水街金悦华府小区的王江波、张慧夫妇高兴地说。

盐湖区第十实验学校作为优化中心城区北部教育基础设施的重要民生项目,位于涑水西街与棉西路交叉口,是我市新建的一所九年一贯制公办学校。学校占地60余亩,总建筑面积2.7万平

方米,可提供近3000个学位,极大缓解了中心城区北部适龄学生就学压力。

去年9月开学以来,该校作为盐湖区涑水教育集团的校区之一,与集团内部教师及课程资源共享,在教学和管理上,与盐湖区涑水联合双语学校保持统一,并在教育教学上不断创新,注重内涵和实践,走出了特色办学之路,受到广大家长的肯定和好评。

9月21日,经过一年多的紧张施工,总投资5280万元的盐湖区后稷小学(西校区)扩建工程正式交付投用,新增四轨制24个教学班,增加学位1080个。随着该校东西校区的全面建成,后稷小学已拥有10轨制60个教学班的教学规模,满员可容纳3000余名学生,极大地满足了周边适龄儿童的就学需求。

走进后稷小学新教学大楼,宽敞明亮的教室,崭新的课桌椅、新安装的空调,以及绿意盎然的新操场,这些高标准的配备,将给学生带去全新的成长体验。

近年来,市委、市政府以空前力度推进教育高质量发展,现代化学校陆续建成投用,家门口的优质学校越来越多,让孩子们从“有学上”到“上好学”,积极办好人民群众满意的教育,推动运城教育高质量发展。

据统计,2020年至今,我市新建义务教育阶段学校14所,改扩建90所,新增学位3万余个,累计投资逾21亿元,极大增强了全市基础教育的综合实力,人民群众对基础教育的满意度持续攀升。

此外,我市着力加强科学与文化素质培养,坚持在教育

“双减”中做好科学教育加法,开齐开足开好实验课;持续实施青少年学生读书行动,打造书香校园,着力强化体育美育劳动教育,把校园活动时间还给学生;加强学生体质健康监测和心理健康教育,让“五育并举”成为我市基础教育的常态。

教育是民族振兴和社会进步的基石。市委、市政府始终坚持把教育摆在优先发展的战略地位,高站位谋划、高标准实施、高要求推进。全市教育系统全面贯彻党的教育方针,积极落实立德树人根本任务,以促进教育公平、提高教学质量为目标,拓展思路,创新举措,补足短板,建好办好群众家门口的“好学校”。

记者 杜磊 文图